


Русский язык 100 200 300 400 500

Математика 100 200 300 400 500

Окружающий 
мир 100 200 300 400 500

Задачи на логику 100 200 300 400 500



Узнать ответ

Как УГОЛ превратить в топливо?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: буквой Ь



Узнать ответ

Первый слог — нота, второй — 
тоже,

А целое — на боб похоже



Вернуться к выбору темы→

Ответ: фасоль



Узнать ответ

Приставка – в слове подсказка, 
корень – в слове снежный, 
суффикс – в слове ученик, 
окончание – в слове утки.



Вернуться к выбору темы→

Ответ: подснежники



Узнать ответ

С «к» я в школе на стене,
Горы, реки есть на мне.

С «п» – от вас я не таю –
В каждом классе в ряд стою.



Вернуться к выбору темы→

Ответ: карта - парта



Узнать ответ

Мой первый слог – предлог,
А во втором мы проживем всё лето,

А целое от нас и вас
Давно уж ждет ответа.



Вернуться к выбору темы→

Ответ: задача



Узнать ответ

Во дворе были куры и овцы. У них 
было 3 головы и 8 ног. Сколько 

было кур и сколько овец?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: 2 курицы, 1 овца



Узнать ответ

Какую геометрическую фигуру 
носят на голове мужчины?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: цилиндр



Узнать ответ

В семье 7 братьев, у каждого по 
одной сестре. Сколько детей в 

семье?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: 8 детей



Узнать ответ

Возьми число из первого десятка, 
местоимение к нему добавь. 

Получишь слово - вот вам и отгадка -
и сможешь маму, папу и себя 

назвать!



Вернуться к выбору темы→

Ответ: семья



Узнать ответ

Если Дима вышел из дома в школу 
на 3 мин раньше Коли, который 

вышел на 2 мин позже Саши, то кто 
вышел раньше: Саша или Дима и 

на сколько минут?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: Дима вышел раньше Саши на 
1 минуту.



Узнать ответ

Какой гриб носит название рыжего 
лесного хищника?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: лисичка



Узнать ответ

Есть у родственницы ёлки 
неколючие иголки, 

но в отличие от ёлки 
опадают те иголки.



Вернуться к выбору темы→

Ответ: лиственница



Узнать ответ

В какой галактике находится 
солнечная система?

а) Альдебаран
б) Млечный путь 

в) «Колесо телеги»



Вернуться к выбору темы→

Ответ: б) Млечный путь



Узнать ответ

Каким насекомым хлопают в 
ладоши?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: мухи, комары, моль



Узнать ответ

Какое слово объединяет 
следующие прилагательные: 

лестничная, шахматная, грудная, 
растительная, нервная, мышечная, 

птичья, звериная….



Вернуться к выбору темы→

Ответ: клетка



Узнать ответ

Один оборот вокруг Земли спутник 
делает за 1 час 40 минут, а другой 

— за 100 минут. Как это может 
быть?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: 100 минут — это и есть 
1 час 40 минут



Узнать ответ

Если пять кошек ловят пять мышек 
за 5 минут, то сколько времени 

нужно одной кошке, чтобы поймать 
одну мышку?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: Пять минут



Узнать ответ

Какое изобретение позволяет 
смотреть сквозь стены?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: окно



Узнать ответ

В одноэтажном розовом доме жил 
розовый человек, розовый кот, розовая 

рыбка, был розовый компьютер, 
розовое кресло, розовый стул, розовый 
телефон, розовая душевая кабина — 
всё было розовым! Какого цвета была 

лестница?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: В этом доме не было лестницы, потому 
что это был одноэтажный дом.

 



Узнать ответ

Ползут 3 черепахи. 1-я черепаха говорит: 
«За мной ползут две черепахи». 2-я 

черепаха говорит: «За мной ползёт одна 
черепаха и передо мной ползёт одна 

черепаха». А 3-я черепаха: «Передо мной 
ползут две черепахи, и за мной ползёт одна 

черепаха». Как такое может быть?



Вернуться к выбору темы→

Ответ: Черепахи ползут по кругу




